

С днем рыбака

Автор: Л. Мурадова
10.07.2020 10:37

Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с замечательным праздником – Днем рыбака!

Сахалин – рыбный край, и это во многом и определило традиции нашей земли. Именно поэтому День рыбака – один из самых главных и любимых праздников в нашем регионе, и в том числе в Охе.

Жители нашего района не понаслышке знают цену рыбацкому труду. Это постоянная проверка на твердость духа и выносливость, которые свойственны только мужественным людям, преданным своему делу. Отрадно, что среди охинцев таких людей подавляющее большинство. В нашем районе живут как профессиональные рыбаки, так и любители рыбной ловли. Мужчины и женщины, дети, люди почтенного возраста – жизнь почти каждого охинца так или иначе связана с морем, реками, рыбалкой.

Особые слова благодарности в этот праздничный день – ветеранам, стоящим у истоков становления рыбной отрасли Северного Сахалина. Ваше умение трудиться с полной отдачей и добиваться самых высоких целей всегда будет истинным примером для всех рыбаков.

Дорогие рыбаки! От всей души желаю вам хороших уловов, спокойного моря, крепкого здоровья и теплых встреч с родными на берегу! С праздником!

Наталья Рычкова,

и. о. главы МО городской округ «Охинский»